A

SERF|IZEERE

1ISO15552,VDMA245621Z # 57 £

fI{E: 32, 40. 50, 63. 80, 100. 125

AT
FRAIFT, DIRIMERE

BHieeE, -
o>

ZEEETIRIER J

@ H P

=3 YiEE BEER RREE

ZEANRE

SERJIERME

% 415015552, VDMA245624& #

SE. =&

SED: ##pieipil

BSE. BER

. 7(‘“ ..’r,E 38 . - '-;r)?

SEJ. e TRy

TW%%%EH%%&%
Lﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁﬁﬂg
8 - = DA E RN B

BERAERRISE. CS1-E. DS1-E
BELENRG, DBERBE

SEREMH

A

— = <
REEREHNR HEREFERGERY)
B HE (N TEpasaeicss, MEmRENRB0RI;
RELGEE | B REEH ZRET(MPa) 2, EERABEIEET, FBERERNTSRNME LT
AEFAE X | (mm’)] 01 | 02 | 03 | 04 | 05 | 0.6 | 0.7 | 0.8 | 0.9 —
32| 12 E@Twu 804 80.4 | 160.8 | 241.2 | 321.6 | 402.0 | 482.4 | 562.8 | 643.2 | 723.6 AL
— NeAi=4 v 3 3 o =
"Bl 690 | 69.0 | 138.0 | 207.0 | 276.0 | 345.0 | 414.0 | 483.0 | 552.0 | 621.0 3. ARERX, BED, IBBNE. BE. BBENES, Rl
0| 16 Eﬁ#ﬁ@u 1256 | 125.6 | 261.2 | 376.8 | 502.4 | 628.0 | 763.6 | 879.2 [1002.4]1130.4 FEREUN TIPS E L HE ;
F[==
HIE| 1055 | 1065 |211.0 | 316.5 | 422.0 | 527.5 | 633.0 | 738.5 | 844.0 | 949.5 4. SATEASEY, WAESSERE, B A S
50| 20 @@yaﬂ@u 1963 | 196.3 | 392.6 | 588.9 | 785.2 | 981.5 [1177.8/1374.1|1570.4| 1766.7 .
IR 1649 | 164.9 | 329.8 | 494.7 | 659.6 | 824.5 | 989.4 [1154.3[1399.2| 1484.1 ; N )
63| 20 ig@}aﬂtﬁu 3117 |311.7|623.4]935.1 |1246.8/1558.5/1870.2/2181.9|2493.6| 2805.3 5. REEARMERLE40 u mEl CRITERE D IERE;
"Rl 2803 | 280.3 | 560.6 | 840.9 [1121.2[1401.5]1681.8]1962.1|2242.4| 2522.7 6. MEIEBRIB T, FERIUAEER, L AHOaKDEES,
50| 25 EE?@EH 5026 | 502.6 |1005.2|1507.8|2010.4|2513.0{3015.6|3518.2|4020.8| 4523.4 7. S PENECESEE, EENSEERER) . 5
I 4536 | 453.6 | 907.2 |1360.8|1814.4|2268.0|2721.6/3175.2|3628.8| 4082.4 B AR
100l 25 @@}%u 7853 | 785.3 |1570.6]2355.9/3141.2/3926.5|4711.8/4288.2|6282.4| 7067.7 B, Jﬁ&f@ﬁ@%ﬂﬂé%ﬂjﬂ;
"R 7362 | 736.2 [1472.4/2208.6|2948.63681.0|4417.2|5153.4(5889.6| 6625.8 8. RIAELIEREIRBTERBZAILHE, MERFRIIN
125 32 E@ﬁ@u 12272 [1227.2]2454.4]3681.6]4908.8/6136.0|7363.2|8590.4]9817.6(11044.8 e TIENEEGRSS.
1A _ N i =
I 11468 |1146.8[2293.6|3440.4/4587.2|5734.0/6880.8[8027.6|9174.4[10321.2 ¢ ST T ERSEREE, TEEENE, SR OEISE
IEEN




1ISO155521Z 2 5 {il AIrTAC

SEX %I
5o S
AfE(mm) 32 40 50 63 80 100 125
ENEALTE =il
TENE TERTA0 u M DRIBEIR)
SE EAR FA FB CA CB CR LB TC FIC TCM1 TCM2
B
. SED. SEJ EAR FA LB TC FTC TCM1 TCM2
a i SREEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
' tRESMIERS] 1.5MPa(215psi)(15bar)
TYERE C -20~70
[BFASREEE mm/s 30~800 | 30~500
& 5 FRAESE 0~250"5° 251~1000"}° 1001~1500*5°
wEi o8& E
SE SED SEJ BET2 27 \ 30 \ 36 [ 40
_ﬂl %_ _%_4‘ B0/ CE PT1/8 | PT1/4 \ PT3/8 \ PT1/2

UE BEFRECT. NPTHFOE; 3. BUERRITEACSERP3498,

SE-S SED-S SEJ-S
T8
E M
hed = BA| B
1. 1S015552, VDMA245621Z4 56T ; il PR mm) iRilie
> ’ RS 32 [2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 1000(1800
2. GEBHRAMEYREABIGE, BEEE, 5o, 40 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 | 1200|1800
B EhER I 50 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1200| 1800
S N " 63 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500| 1800
3. DIEEEE, AT, DIESIERELS; 80 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 (1500|1800
4, RITEERESHTIE, 100 |25 50 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1500/ 1800
5. SEBENRIRRI DRI T2 E RIS HH, 125 (25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 (1500|1800
U A RIKTIZ2FREA QT R,
DATHE £
SE 80[1]x50 s OO O
\ [ | \ [ | | |
SED80Dx50 S D D D
SEJ80Dx50 20 S D D D
DORBAKR QflE |QFENHE @7 ORETE| OMAKR OBEERKX [T1] @FHMEHME QF BT
*3 7]
LB W]
FA i
FB «—7]
SE. RSB CA o« >
CB [«
. CR w [y
ié RIS e a0
8. ik TC «( 8] oo 75
o3 |A:SUSB0R oy S5 D RRE o ez
B. SUS304 |° S: MG pacien) e[ p= : - ’
80 N: NBR T: NPTH
100 C. SUS316
SED. #uniEs)il
ESE) 125 LB of—Tp
0 FA % —
20
30 FTC T
SEJ: EEs)TIRORE 40
50
75 TC [ [f =
100

[E1] CRMYEECBEC S ER; FTC. TCHMYAERTCM1. TCM2BC &R,

A




ISO15552FE £ R &1

AIl'TAL

SE®R 5
AEEBAEESHME
SE Fik 4B LR £33 215 mE
1 RS TV S5 50 9 HE B5T
2 | SBEM |S45CERRHEE RGN 10| HEOS TPU
3 | NIEOT TPU 1] MER M AR
4 V& BEE 12 W BENEB(©125)
5 e M 7 4 13 | A7 UBIRE i
6 | BEHOT TPU 14 | BEBHE TPU
7 [k BET 15 ®BE BET
8 | OFE NBR 16 | BRIRH B EN 5f
S EB &
SE A+TIR 0B
AB AC+iT12 kB
DA MA | AD % BB EN IR A AE_| _NA F
EA s
FA e 1 i
o o
o B d“— o @ ~| \
ei - ) Q) © | =
paspatl 1S -
sBmE 2=V
f_A> f_A> 8—K§KA
#imE® | A (AB|AC|AD | AE| B | D | DA E EA| F|FA[H| K [KA[KB|[ M [MA[NA[ N P PA [ PB
32 142 | 48 | 94 |27.5[27.5[46.5] 12 | 29 | M10x1.25 | 22 [17 | 6 | 10| M6 | 16 [32.5/ 30| 19| 3 |30 | PT1/8 [135] 6
40 159 | 54 | 105 | 32 | 32 [ 54 | 16 | 33 | M12x1.25 | 24 |17 | 7 |13 | M6 |16 | 38 | 35|21 [3.6|35 | PT1/4 |175] 6
50 175 | 69 | 106 | 31 | 31 | 64 | 20 | 42 | M16x1.5 | 32 |23 | 8 |17 | M8 | 16 |46.5| 40 | 27 |3.56| 40 | PT1/4 | 14 | 8
63 190 | 69 | 121 | 33 [ 33 [ 75 [ 20 | 42 | M16x1.5 |32 [ 23| 8 |17 | M8 | 16 |656.5| 45|27 | 4 |45 | PT3/8| 17 | 8
80 214 86 [ 128 | 33 | 33 | 93 | 25 | 53 | M20x1.5 | 40 |26 | 10 |22 [M10[ 17| 72 |45 33| 4 | 45 | PT3/8 | 16.5| 8
100 229 | 91 [138] 37 | 37 [110| 25 | 55 | M20x1.5 | 40 |26 | 10 | 22 [M10| 17 | 89 |55 |36 | 4 | 55 | PT1/2 | 19.5] 10
125 279 [ 119|160 | 46 | 46 [134| 32 | 74 M27 x 2 54 | 41 [13.5] 27 [M12] 2011060 [ 45| 4 [ 60| PT1/2| 23 | 11
[E] M AR A A R0,
SED SEJ
P A+1T12 x 2+5FEE1TIE
Aﬁ%*;g“ B AB AC+712 DB+{I12+HE g
L T EHENIR AL BT
EBEOLR DA+/TEE DA R T AENIR DB+BR(TH2
FA |
{ 777* m
®
L {E\FF 8% A
; AB|AC |DA| DB E FA
R#HKSE | SED | SEJ
32 190 | 188 | 48|94 [29| 27 [M10X1.25 6
40 213 | 208 |54[105(33] 28 [M12X1.25[ 7
50 244 | 231 |69]106]42] 29 [M16X1.5| 8
63 259 | 246 |69 [121]42] 29 [M16X1.5| 8
80 300 |282.5|86|128]53[35.5| M20X1.5| 10
100 320 |300.5|91|138]55|35.5| M20X1.5| 10
125 398 |366.5|119]160] 74 [42.5| M27X2.0[13.5

DE] 1. M ALE R AL RO 48,
2. KRIREZR U ESEHREREE,




o

A

BSEX 5 R il

% 415015552, VDMA245624& #

BSEXRJIE Ml
BE+RARBREEE
SN ] £t "
SEES. ARMEREEN. REDREBE . 8 44 52
B REEEHTIE,
(BHRETREYTENERS
-
Eﬁ | F%’é%ﬂ?ﬂ%ﬁéi HE=R
HREBBEEN, FEHENEE
SEMEAFR
FERERTHMBTR
.)
E h
FBRE 2
Es
BSEZR S {Z R G
N HRSERIBLRE, BEHE
SERINZ EMHIDBAHTBSERIIRRRTL
SESRYIR S EIRAIDSEM T B SERSIR B RAL
SRS EEHHE
BSE. BSEDRIXT%E
32. 40, 50, 63. 80, 100, 1255 BFLET)&E J
REHEFH
. BREBARERIIBLIABE, FHEYBNER THBTEN. WRRTEZ2ERNTEHRR, BRNENNERE;
2. BEEFEMI mm%%m@jghﬁ«?ma%, BEEESER, SUBEANENENTESBRE;
3. SARUEEFRERM, P
pa
BSE Té @ ™l FEER .
7W!1||; A [BO [ cO
SIS — 2|52 A
G G fﬁ BSE 2| 2|3 e jmwi
B A 2| B | = ®ia '
& & |5 | & | SEEemrasmn 0055
{w B 5 | = | 2 B8
i =] = =~ \Ia\t——v
c Bl |A c ? EIR|S B Jossuit
LI =& [ [ eezser=srmm - 0-05S
BRIIKF L HERIIEELHE

A




ISO155521E £ &1

AIl'TAL

BSERJI—WBERIEl

T 5k

BSE-S BSED BSED-S

M‘Dﬁ:@%ﬁﬂ'%

EfmE

1. BFRERIINAREERSOIRERI;
2. JEROEPEERLUENEBERL
RAGENERME, BIIRE EEE%;EEUEW%F%O

]R8

AfE(mm) 32 0 | 50 | 63 | 8 [ 100 125
BHERIT EE)R

ENE ZERMEA0 u ML EEIBIER)

| BSE E4A# FA FB CA CB CR LB TC
[N EAR FA LB TC

EEAL 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
IRESMER /] 1.5MPa(215psi)(15bar)
TERE °C -20~70
[FPREHE mm/s 30~800 | 30~500
TIRREHE 0~250*5%  251~1000*}° 1001~1500*%0°
EET TEEE
BETE 27 \ 30 \ 36 [ 40
EEOE|[RITD | PT1/8 | PT1/4 \ PT3/8 \ PT1/2
DL [RREE G1/8
RIS 0.3~0.7MPa(45~100psi)(3~7bar)
BBREIRRT D (N) 600 | 900 [ 1400 | 2200 | 3600 | 5500 [ 8600
[ BEFAFCH . NPTEIE; 5. RIEHRREOVRECH RP3498,

7 12

E‘}ff,, B 742 (mm) g;g ﬁi‘;
32 |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 1000/1800
40  |2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 | 1200|1800
50 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000|1200| 1800
63 2550 7580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000| 1500|1800
80 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500|1800
100 25507580 100 125 150 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000| 1500|1800
125 |2550 7580 100 125 160 160 175 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000 1500|1800

UE] HERRTEFRANTH R,

DAL HE L]
B SE 80 x50 S D D
B SED80 x50 S D D
RERKE DREK IR DELE OHAKRE GOEENR DIF KB
pels )
LB 1]
FA S -]
FB o ]
IREEEA
32 CA @ Tk
40 CB [« 7o
e 50 e DS, FWHE wE P
B. BERII 63 ERTEIR S. WA CR m G: GH
80 ’ T: NPT
100 TC (8] Ei
125 B il
LB off [ fw
SED. EnieEA FA A=
FB S
TC T[>




o

1ISO155521Z 2 5 {il AIlf'TAC
BSERJ|—WBREL

RBEEREESHHYE
F®| &% HE R 2% HE
1| EEM  |SACEBRWERE| 8 FBEE B
2 | mEB BN 9 BEOS NBR
. . 3| mEE Bee 0 | BEOICERMK | B
T 4 | EsBER | ERmoEmEE | 11 == Bes
A N 5| BE BEE 12 R e
Sy A — 6 e wae 13 EEs wae
7 | mEm B 14 | SERDIRERE -
: ~ 7
NERFRIE
BSE A+/TRE
AC+1T712
AB MB AD AE NA
DA _MA_MC PA PA
EA SRR ‘
E FA
oz ® |-
g Q\ I a1
H
PUES 2-P ke
ELE\EFSR A AB|AC AD |AE| B BA| C D DA E EAF|FA| G | H J K KA | KB [KC/ M |[MAMB| MC P PA PB| N NA

32 201 |39(1569|27.5|27.5/46.5/ 65 | 46 |12|29|M10x 1.25/22 |17 30 | 10|G1/8| M6X1.0 14.532.5/16/30| 10 |65| 25 |PT1/8/13.5 30| 3

6 6
40 222.5|43|176| 32 | 32 | 54 64.5| 53 |16|33|M12x1.25/24 (17| 7 |28.5/ 13 |G1/8| M6X1.0 14.5 38 |16|35|10|71|27.5|PT1/4/17.5| 6 |353.5
50 249.5|52(194| 31 | 31| 64 |77.5/ 63 |20/42|M16x1.5|32|23| 8 (35.5/17|G1/8/M8X1.25| 16 |46.5/16|40| 10|88 | 33 |PT1/4| 14 | 8 |403.56
63 265 |52|209| 33 |33 | 75|88 | 74 |20{42|M16x1.5|32|23| 8 |44.5[/17|G1/8/M8X1.25| 16 |56.5/16/45|10 |88 | 33 |PT3/8| 17 | 8 |45| 4
80 321 |68249| 33 | 33 |93 |106| 92 |25/63|M20x1.5/40(26| 10 |55.5/22 |G1/8/M10X1.5|17 |72 |17|45|15(121] 47 |PT3/8/16.5| 8 |45| 4
100 336 |70|262| 37 | 37 |110[115| 109 |25|65| M20x 1.6 49|26 10 |65.5/22 |G1/8/M10X1.6| 17 | 89 |17|55| 15 |124 47 |PT1/2|19.5/10|55| 4
125 401 |92 |305| 46 | 46 |134|149(133.5/32|74| M27x2 |54|41|13.5 70 |27 |G1/8M12X1.75/ 20 |110(20|60| 18 (145 63 |PT1/2| 23 |11|60| 4

UE) P B AR AP A R I A8 [E)

A+1T1EX2
AB AC+712 AF+{712
DA T ERE R DA+{T12
I
A\\ © &
R ll| N2 e — il
I
EL{E\FF 5% A AB AC AF DA E FA
32 246 39 159 48 29 M10x 1.25 6
40 273 43 176 54 33 M12x1.25 7 BE 1. MR ER R e R /83
50 315 52 194 69 42 M16 x 1.5 8 2. FIETZ R TEABSEEEAEE,
63 330 52 209 69 42 M16x 1.5 8
80 403 68 249 86 53 M20 x 1.5 10
100 423 70 262 91 55 M20 x 1.5 10
125 516 92 305 | 119 74 M27 x 2 13.5

A




ISO15552FE £ R &1

AIl'TAL

Bft {5
Bft 14 BT B i5 51 &=
FEMHF
AL\ £ 2051 LB FA/FB CA CB CR TC FTC TCM1 TCM2
32 F-SI32LB F-SI32FA F-SE32CA F-SE32CB F-SI32CR F-SE32TC F-SI32FTC F-SI32TCM1 | F-SI32TCM2
40 F-SI40LB F-SI40FA F-SE40CA F-SE40CB F-SI40CR F-SE40TC F-SI40FTC F-SI40TCM1 | F-SI40TCM2
50 F-SI50LB F-SIS0FA F-SE50CA F-SE50CB F-SI50CR F-SE50TC F-SI50FTC F-SI40TCM1 | F-SI40TCM2
63 F-SI63LB F-SI63FA F-SEG3CA F-SE63CB F-SIB3CR F-SEG3TC F-SIB3FTC F-SIB3TCM1 | F-SI63TCM2
80 F-SISOLB F-SISOFA F-SES0CA F-SEB0CB F-SIBOCR F-SE80TC F-SIBOFTC F-SIB3TCM1 | F-SI63TCM?2
100 F-SI100LB F—SI100FA F-SE100CA | F-SE100CB F-SI100CR F-SE100TC F-SI100FTC | F=SI125TCM1 | F-SI125TCM2
125 F-SI125LB F-SI125FA F-SE125CA | F-SE125CB F-SI125CR F-SE125TC F-SI125FTC | F=SI125TCM1 | F-SI125TCM2
EEATIRIESE R FERARA
AR — Y. YE® | F. 3BE® | U MEEH | CSIE CS1-EX DS1-E DS1-EN DS1-EP
32 F-M10X125I F-M10X125Y F-M10X125F F-M10X125U
40 F-M12X125I F-M12X125Y F-M12X125F F-M12X125U
50 F-M16X150I F-M16X150Y F-M16X150F F-M16X150U
63 F-M16X1501 | F-M16X150Y | F-M16X150F | F-M16X150U CS1-E CS1-EX DS1-E DS1-EN DS1-EP
80 F-M20X150I F-M20X150Y F-M20X150F F-M20X150U
100 F-M20X150I F-M20X150Y F-M20X150F F-M20X150U
125 F-M27X200I F-M27X200Y - F-M27X200U
Pt {4 s B
REMF SEEIRERE L) B FERIRA
LR U 55 LB FA FB CA cB CR TC FTC | TCM1 | TCM2 1 Y U F | CS1-E(X) [ DS1-E(N\P)
SE RER ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ° ° x x
By g 25U ® ) ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ° ° ® °
BSE R ® ® ® ® ® ® ® X X X ® ® ° ° x x
By B Y ° ° ° ° ° ° ° x x x ° ® ° ° ® °
SED IRAER [ ) X X x X ® ® ° ® ® ® ) ° x x
Bt 2Y ® ® X X x X ® ® ® ° ° ® ° ° ® °
BSED 1ZERY ) ) X X X X ) X X X ) [ ] ) ) X X
Pyt AU ° ° X X X X ® X X x ° ® ° ) ® ®
SEJ EXERY [ ) X X X X [ ) [ ) ® [ ) [ ] ) [ ) [ ) X X
By g 2Y ° ° x x x x ° ° ° ° ° ® ° ° ® °
1 EEMIRBRSHIERNSEP338~3418,
CiRE Y b=1
R EETIRER
KIS - B LB FA FB CA CB CR FTC | TCM1 | TCM2 1 Y F u
32~100 @) ° ° & <& <o [ | [ | ) O O O O
125 | | [ | [ | | | | | | [ | [ | | O O O O

0—iE5E; ¢

WOiSHE; A—S45C; M—i58H; O—{&hsE;

O—IREEH, A——SPCC; [—Hs;

TCHH{FRI R &

FRUWTHRLZETCZR.
D RTCRE—4 R EBPIREASERIIIE CHEEMNE;
@ BATCZ PR EMEHENA ;
B RBN—PTCL A K LR B A L,
@ % FEPTR, ETCRRMBE ARELE;

© RTCZRABBBAN\BERRH, HETRERRNBRERIDEERERTCZE,

HRABEENBIER TTCR BN N & .
HI{E RAHEBNEM(N.m)|FFRERIFNF(N)
32 2~3 800
40 4~6 1200
50 4~6 2000 S
63 7~12 3000 =0
80 12~20 5000 I
100 12~20 8000
125 18~30 12000
o g M b
sABER




ISO15552FE £ R &1

AIl'TAL

B {2
Bft 14 51 BR 32 4%

LB

A+iT12

C+1712

N T
(e) (c] 148 <
| | =
1 1 AG | AD
L—AE ] AC+/T12
AA+{TEZ
#1@\&F® A | ¢ [AA[AC[AD | AE [ AF [AG | AH | AP [ AT
32 [142| 94 |158[142| 8 |47 [32 |24 |32 7 | 3
40 [159[105/179]161| 9 |53 |36 | 28|36 | 9 | 3
50 |175/106|190|170| 10 | 65 | 45 | 32 | 45 | 9 | 3
63 | 190121209 185| 12 | 75 | 50 | 32 | 50 | 9 | 3
80 | 214128 |248[210| 19 | 95 | 63 | 41 | 63 |125| 4
100 | 229138266 |228| 19 |115| 75 | 45 | 71 |145| 4
125 | 279|160 | 290|250 | 20 | 140 90 | 45 | 90 |16.5| 8
FA/FB
A+1T12
BB C+i712 4-©BR

BE
B
0T

A+iT12

C+i712

BP | T

7 1325
40 159 105|3565| 10 | 63 | 36 | 90 | 72 | 9 | 38
50 175106 |[40.5| 12 | 65 | 45 | 108 | 90 | 9 |46.5
63 190121 |455| 12 | 75 | 60 [ 118|100 | 9 |566.5
80 214|128 |45.5| 16 | 95 | 63 | 160|126 |12.5| 72
100 229|138 |bb.5| 16 | 116 | 756 | 176|150 |14.5| 89
125 279|160 |60.5| 20 | 139 | 90 | 218|180 |16.5| 110

CA A+1T12
C+{712
,_(r* Al
o L e L 1 Tl
el W -
DC
‘EL
! DD
\\ § w
i O O
! ©DE
I
#®\F%® A | Cc| s | T |DC|DD|DE|DJ|DQ
32 142 | 94 |46.5|32.5| 22 [10.5] 10 | 13 |25.8
40 159 105| 54 | 38 | 25 [ 12 | 12 | 16 [27.8
50 175|106 | 64 465 27 [ 12 | 12 | 17 |31.7
63 190 [121] 75 |56.5| 32 | 15 | 16 | 22 [39.7
80 |214[128| 93 | 72 | 36 |155| 16 | 22 [49.7
100 [229/138[110| 89 | 41 | 20 | 20 | 27 |59.7
125 [279/160[134|110] 50 | 24 | 25 | 33 |69.7
CB cC
)
PA1 T
| PB1 ‘ ! %
\\ N [
: 0
| Sbce
A+T12 ~
C+HT1E cJ
o a0
oo || @ @ (I <o
= 3 | IR
#&E\F5E A [ c[cc|cD|[CcE|[cy[cP|[cT|PAI[PB1| S | T
32 [142] 94 | 22 [105/ 10 | 13| 26 | 45 | 51 | 455 [46.5|32.5
40 [159|105| 25 [ 12 [ 12| 16 | 28 | 52 | 59 [ 52.5| 54 | 38
50 |175]106] 27 |12 |12 |17 [ 32| 60|67 |60.5| 64 [46.5
63 [190]121|32 1516|2240 70|77 [705] 75 |56.5
80 |214[128| 36 [155/ 16 | 22 |50 | 90 | 97 [90.5| 93 | 72
100 [229[138] 41 |20 | 20 | 27 [ 60 [110]119|110.5| 110 89
125 [279]160] 50 | 24 | 25 | 33 | 70 [130[139(130.5/ 134|110
CR
A+TIE
C+712
&\ A |AA|B|Cc|cclcD|CJ|D |E|F|G|H|I |[K|L
32 [142[32|26]94[10|50[10|21]18|31| 8 | 38|51 |6.6] -
40 [159]36 | 28105/ 125612 |24]22|35] 10|41 |54[6.6] -
50 [175|45|32[106/12|68[13]33[30(45[12|50|65] 9 | —
63 [190/50|40[121[16|77[17|37|35|50| 12|52 67| 9 | -
80 [214]/63|50(128/16 /93|19 |47[40|60[ 1466|8611 18
100 [229|7160[138/20|106|22 55|50 70| 15|76|96 | 11|18
125 [279]90 |70 [160| 25 [135| 26 | 70 |60 90 | 20 | 94 [124] 14 | 20
U CRATEEFA, WEECBERSHER.




1ISO155521Z 2 5 {il AIrTAC

TC FTC
A+{712
C+{712 ALiSE
+ =S
F K C+iE ol
®CA

EI{®\FFSE| A |[AA| C |[CA|E | F | G
32 [142| 749412523168
40 [159| 95 [105| 16 | 63 | 33 | 78
50 |175[107|106| 16 | 76 | 35 | 95
63 [190[130[121] 20 | 90 | 37 | 108
80 [214[150[128] 20 [110] 41 [130
100 |229]182[138] 25 [132] 47 [ 148
125 |279]210]160] 25 [160| 51 [173

EI{®\FESE| A | C ([AA| B |CA/ D | E | F | K
32 [142| 94|74 |50 |12 (32546 |19 | 10
40 [159[105] 95 | 63 | 16 | 38 [ 52 | 21 | 10
50 [175]106]107| 75 | 16 |46.5| 64 | 26 | 12
63 [190[121[130] 90 | 20 [56.5] 74 | 28 | 12
80 [214[128[150[110| 20 | 72 [ 94 | 31 | 16
100 |229]138]182[132] 25 | 89 [114] 35 | 16
125 |279]160(210[160] 25 |110]139] 43 | 20

A+1T1E
C+i7f2

[aa]
g \
S i
- 0Kl
4-0LG@sL)
§I2\%% A | C AA| B |[CA|D |E|F G|H|I|J|K|L|M|N HI{2\FF%E| A|/AA|B|CAID E| F |[G/H|I |K|L|M
32 [142/94[19] 66 [40[11] 9 |60|80[52|12|20|50 62|77 12 32 [142] 14 |52 |12]20]50| 66 |80|32[46[11| 7 |30
40 |159(105(21/86.5 |64 | 11 [ 12|75 [100| 65 | 16 | 27 [ 63 | 79 | 98 | 16 40 [169| 17 | 65 |16(27|63| 82 |99 |36|55|15| 9 |36

50 175/106|26|91.5| 54 | 11 | 12 | 75 |100| 75 | 16 | 31 | 75 | 91 |110] 16
63 1901121(28| 116 |70 | 11 | 12 | 85 [110| 90 | 20 | 42 | 90 {110|133] 20
80 214]128|31| 126 | 70 | 11 {12 |85 |110/112| 20 | 54 |110]130|153| 20
100 |229|138|35(157.5/ 90 | 19 | 18 |115|1565|135| 25 | 68 |135/157|185| 26
125 |279/160[43{169.3/ 90 | 19 | 18 |115|1565|170| 25 | 80 |160/185|213| 25

DE LR UB NI ERBE.

50 175/ 17 | 75]16|31|75| 94 |111|36|55|15| 9 |36
63 190/20.5| 90 |20|42| 90 |113.5[134|42 |65 |18| 11|40
80 214/20.5{112|20|54|110]133.5/154/42 |65| 18| 11|40
100 |229]24.5|135/25|68|132(159.5/184/ 50| 75|20 | 14|50
125 |279]24.5/170/25|80|160(187.5/212/50| 75|20 | 14 | 50

DE 2 & UB NI ERREE.




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9

